[image: image1.png]4. a,b,v, Polohova inepolohovi
Trojihelnik je zadn takto: a
Reste jako:

1) polohovou tlohu s umisténou stranou BC

2) polohovou ilohu s umisténou stranou AC

3) polohovou tlohu s umisténou vyskou AA;

4) nepolohovou ilohu _
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[image: image4.png]2) Polohova s umisténou stranou AC
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[image: image8.png]4) Nepolohova tiloha

Mot si zvolit, Ktery proek umistim.
Je vidét, %e nefjednodus je umistt stran BC -
jalko v loze 1

Rozdil oproti polohovyim tlohar - potitaji se
jen feseni, ktera nejsou shodni - jsou 2 feseni
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